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"Шахеди" стали маневрувати
від перехоплювачів: "Флеш"
показав ймовірну причину
15:21 30.04.2026 Чт

У мережі показали, чим росіяни вдосконалили дрони-
камікадзе

2 хв

 ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: "Шахеди" стали маневрувати від перехоплювачів (Getty Images)

"Шахеди" росіян почали маневрувати при наближенні
українських дронів-перехоплювачів. У мережі вже з’явилися
перші свідчення можливого технічного рішення, яке дозволяє
їм ухилятися.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на радника
міністра оборони України Сергія "Флеша" Бескрестнова у
Telegram.

Читайте також: 170 екіпажів за рік не збили жодного
"Шахеда", - заступник командувача ПС

"Ми бачимо, як "Шахеди" почали робити маневри при
наближенні наших дронів-перехоплювачів", - повідомив він.

Фахівець із систем радіоелектронної боротьби та звʼязку
оприлюднив фото пристрою, який може пояснювати таку зміну
тактики.

"Є вірогідність, що система працює на основі цієї камери", -
додав Бескрестнов.

Наразі деталі роботи цього механізму уточнюються, однак
йдеться про потенційне вдосконалення російських
безпілотників, що може ускладнити їх перехоплення
українською ППО.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Фото: радник міністра оборони України показав пристрій, що
допомогає маневрувати російським "Шахедам" (t.me/serhii_flash)

Обстріли України

У ніч на 30 квітня Росія здійснила чергову повітряну атаку на
Україну, застосувавши понад дві сотні ударних дронів і
балістичну ракету.

Силами протиповітряної оборони було знищено 172
безпілотники, однак 32 ударні дрони влучили у цілі на 22
локаціях.

Основний удар цієї ночі припав на Одесу. Місто атакували у дві
хвилі, внаслідок чого в кількох районах виникли пожежі,
пошкоджено житлові будинки, знищено автобуси та автомобілі,
є багато постраждалих серед цивільного населення, серед них -
важкопоранені.

Вже вдень росіяни продовжили удари по Україні, атакувавши
безпілотниками передмістя Дніпра. В результаті обстрілу
виникла пожежа, відомо про жертву та пораненого.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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